
بارمشــرح سؤالردیف

: معلوم کنیددرستی یا نادرستی را فقط  1
معادله) الف 112 2 xxدو ریشه حقیقی مختلف العلاقه دارد ص  غ     
    غص.  بزرگتر است69 از -11 و - 7 و - 3و . .... دنباله حسابی هله اولیمجموع ده جم) ب
244در رابطه ) ج 22  xyx  ،y تابعی است بر حسب  xص غ     

توابع) د
x
x)x(f  1 و)x(gص.   مساویندغ   

1

  . جاي خالی را به درستی پر کنید 2

 در یک دنباله هندسی مجموع شش جمله اولیه )الف
27
 برابر مجموع سه جمله اولیه است قدر35

  . است........... نسبت این دنباله برابر 

 که ریشه هاي آن معادله درجه دومی) ب
5

32و 
5

32باشد     ............ست ا.

با ضابطه در تابع ) د   22 22 xx)x(f  مقدار عددي )(f .است.............   برابر 3

2

 ریشه هاي حقیقی معادله را 3 212 x)m(x   راو 1033  می نامیم، و  
1.  را بیابیدmدارهاي مق

406صفرهاي تابع ) الف 4 24  xx)x(fرا بدست آورید .
. ضابطه تابع مقابل را بنویسید) ب

2

. معادلات زیر را حل کنید 5

4
442

2
3

2 



 x

x
xx

xxب                                        (  2 فال (42

 

1-

3

3
2

سؤال امتحاني نوبت اول دی 1402 

:    حسابان 1 درس 

پايه :    یازدهم

رشته :  ر یاضى

:نام  و نام خانوادگي   

جمهوری اسلامی ایران
وزارت آموزش و پرورش

دبیرستان استعدادهاي درخشان

شهیـد بهشتـي بابـل دوره دوم 

تاريخ امتحان :  09 /1402/10

   110  مدت امتحان: دقيقه
ساعت امتحان : 8:00 صبح 

 2 صفحه : 1  از صفحه
 :نمره 

 



1212روش جبري معادله به ) الف 6  xxرا حل کنید   .  

222 جوابهاي معادله تعدادبه روش هندسی ) ب  xxرا بدست آورید  . 
5/1 

A),(فاصله نقطه ) الف 7 41 از خط kyx    .  را بیابیدk است مقدار 4  برابر 68

A),(اگر ) ب 6 و),(B 88 دو سر قطر یک دایره باشند مساحت دایره را بیابید نقاط  .  
5/1 

نمودار تابع با ضابطه   8















x
x

xx
)x(f 1

24
 را رسم کنید و دامنه و برد آن را به صورت 

  . بازه بنویسید

5/1 

1مقدار تابع با ضابطه   9 x]x[)x(fر  را د),[ 121  .  رسم کنید 

22)  الف  10  mxx)x(f در ),[ 3 یک به یک است حدود mرا بیابید  .  

b,(,),a(,),{(f{(اگر) ب 865246 و
1




)(f87 و
1




)(fمقادیر b و a را 

  . بیابید

5/1 

422تابع ضابطه     11  xx)x(f    را با دامنه  ),[ 2    و دامنه تـابع    ضابطه     در نظر بگیرید
1

f5/1  .  را بدست آورید 

22 اگر  12  xx)x(f   و 
1
2





x
x)x(g       آنگاه دامنه و ضابطه تابع gf      نمـودار  و   را بیابیـد

 5/1  . آن را رسم کنید

42اگر   13  x)x(fو 
62

1



x

)x(g(مقدار عددي )  الف(fgo 2
1را بدست آورید  .  

  فاده از تعریف بدست آورید با است را gofدامنه تابع ) ب
   را بدست آورید fofضابطه تابع ) ج

2 

 20  نمرهجمع  

 د باشیدموفق و سربلن

 



 





اپلیکیشن درسی همیار

برنامه رایگان درسی همیار

همیشه رایگان

برنامه همیار کاملا رایگان میباشد

تمام پایه ها

جواب کتاب ، تدریس و نمونه سوال

https://hamyar.in/
https://play.google.com/store/apps/details?id=apphamyar.com
https://cafebazaar.ir/app/apphamyar.com
https://myket.ir/app/apphamyar.com

	5b62a922-d44a-4281-8853-fb6cb35f85ed
	50ba3e5c-c2f3-48dd-95d2-53fec684067a



